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SDI Stela Automix Kit strzykawka 8g + 5ml Prime
Innowacyjny, samoutwardzalny materiał kompozytowy o
wysokiej wydajności, który oferuje bezszczelinowy interfejs i
niskie ryzyko nadwrażliwości. Nie wymaga kwasu, wytrawiania
ani utwardzania światłem.

Cention Forte Ivoclar kapsułki 50 x 0,3g. A2, primer 6 g.
Brushes 50 szt.
Bioaktywny materiał do wypełnień Cention Forte. Innowacyjna,
wytrzymała alternatywa dla glasjonomeru przy wypełnianiu
ubytków klasy I i II. 

Solventum™ Filtek™ Easy Match Flowable 2x2g
nowoczesny płynny materiał kompozytowy do
odbudowy bezpośredniej, który upraszcza
codzienną pracę stomatologa dzięki systemowi
zaledwie trzech odcieni: Bright, Natural I Warm.
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Kulzer Charisma bulk flow 2g 
pierwszy płynny kompozyt typu bulk-fill dostosowujący się do koloru
tkanki zęba. Nie wymaga użycia wierzchniej warstwy kompozytu w paście.
Do zastosowania w technice jedno- i dwuwarstwowej.

477 zł

3 x Charisma Bulk Flow One 2 g Kulzer + 1 x Charisma Bulk Flow One 2g (*gratis)
* - wysyłka materiałów przez firmę Kulzer 3+1

179 zł

 ZYSKAJ

 30%
cena katalogowa 

1 244 PLN

870 zł 1 x Cention Forte Kit
 1 x Cention Primer, Brushes, 50 szt.*

* Materiał wysyłany bezpośrednio z Ivoclar Vivadent AG

229 zł

2+2

420 zł
Kerr OptiBond Universal 360 – system
wiążący nowej generacji.
OptiBond Universal 360 to innowacyjny,
jednoskładnikowy system łączący klasy
„all-in-one”, stworzony z myślą o
nowoczesnych procedurach
stomatologicznych. 

3x

2 x Solventum™ Filtek™ Easy Match Flowable 2x2g + 2 x Solventum™ Filtek™ Easy Match Flowable 2x2g (*gratis)
* - wysyłka materiałów przez firmę Solventum
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Molteni Antema 50szt
Tampony z końskiego kolagenu.

33,90 zł

FLOW – COLOR Światłoutwardzalny kompozyt typu ”flow”
w dziewięciu niezębowych kolorach. 

FLOW-COLOR ułatwia odnalezienie ujść kanałów podczas
reendodoncji, zabezpieczając jednocześnie korzenie przed
próchnicą wtórną. Skutecznie lakuje bruzdy i szczeliny
szkliwa, pomagając rodzicom kontrolować stan lakowanych
zębów.

 

189 zł

Elmex Sensitive Professional Duraphat Fluoride Varnish Single Dose 0,4ml
opakowanie 50 szt.
Elmex Sensitive Professional Duraphat Fluoride Varnish Single Dose to 
lakier fluorowy do znoszenia nadwrażliwości zębów. Smak malinowy.
5% fluorku sodu (22600 ppm fluoru).

339 zł

149 zł

FluoroDose 42 szt. Mix smaków
FluoroDose lakier do fluoryzacji zębów zawierający 5% fluorku sodu,
pakowany w jednorazowe dawki LolliPack.
Fluoro Dose nie barwi zębów na żółto i nie ma gorzkiego smaku.

Remin Pro VOCO
Ochrona zębów z fluorem i hydroksyapatytem. 48,90 zł
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Denco Super Files  Chameleon pilniki maszynowe
Charakteryzują się zaawansowaną technologią ceramiczno-
metalową, zapewniającą doskonałą aktywację cieplną i
elastyczność. Wyprodukowane ze stopu niklowo-tytanowego, z
zastosowaniem nanomateriałów klasy medycznej, które są
bezpieczniejsze i przyjazne dla środowiska.

Denco Pilniki H opakowanie 6 szt.
Stalowe pilniki endodontyczne, przeznaczone do ręcznego
opracowywania kanałów korzeniowych. Zamocowana na stałe
podkładka i uchwyt. Długość 25mm. Możliwość sterylizacji w
maksymalnej temperaturze 135˚C. Kolorystyczne kody dla łatwiejszej
identyfikacji rozmiaru pilników.
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29,90zł

777 zł
Kup 3x Proglider (opakowanie 3 pilniki) 
ODBIERZ 1x Proglider (opakowanie 3 pilniki)

3x

Proglider  Dentsply Sirona ®

3+1

149 zł

16 zł

16 zł

Denco Pilniki K opakowanie 6 szt.
Stalowe pilniki endodontyczne, przeznaczone do ręcznego
opracowywania kanałów korzeniowych. Efektywne, agresywne,
wydajne, o wysokiej sile cięcia. Zamocowana na stałe podkładka i
uchwyt. Długość 25mm. Możliwość sterylizacji w maksymalnej
temperaturze 135˚C. Kolorystyczne kody dla łatwiejszej identyfikacji
rozmiaru pilników.

Formówki sekcyjne Roteck 50 sztuk
Rozmiary S,M,L,L z krawędzią. 

3 x Proglider® Dentsply Sirona  + 1 x Proglider® Dentsply Sirona  (*gratis)
* - wysyłka materiałów przez firmę Dentsply Sirona 
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APTECZKA BASIC Cerkamed

Zgodnie z art.10 ust.1 pkt 3 ustawy o działalności leczniczej
(Dz.U. 2011, nr 112, poz. 654) lekarz powinien posiadać w
gabinecie sprzęt niezbędny do udzielania pierwszej
pomocy, do której jest zobowiązany na podstawie art.30
ustawy o zawodzie lekarza (Dz.U.1997, nr 28, poz.152).
Apteczka Basic jest niezbędnym zestawem ratowniczym
jaki powinien znajdować się w każdym gabinecie
stomatologicznym. Całość wyposażenia jest
umieszczona w specjalnie zaprojektowanej torbie
ratowniczej. 

1200 zł

219 zł
BMS Dental WHITE 38% Profesjonalny żel do wybielania
zębów. 

Bms Dental Vinylbite 
Materiał winylowo-polisiloksanowy o średniej konsystencji
przeznaczony do rejestracji zgryzu. Bardzo wysoka twardość
końcowa przy krótkim czasie wiązania wewnątrzustnego.
Brak uwalniania substancji toksycznych w trakcje i po
utwardzaniu.

99,90 zł

440 zł

BioRoot Flow 2g.
Bioaktywny uszczelniacz kanałów korzeniowych w strzykawce, skuteczne uszczelnienie
kanałów korzeniowych, niezależnie od techniki, na zimno czy na ciepło.
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89 zł

Prosept Jet Forte 5L
Prosept Jet Forte to niezawodny koncentrat do czyszczenia urządzeń ssących.
Nie zawiera aldehydów, rozpuszcza krew i albuminy, bardzo wydajny.

Saiko Drill 5L.
Preparat do jednoczesnego mycia i dezynfekcji wszelkich narzędzi obrotowych: 
frezy, kamienie polerskie, wiertła, narzędzia endodontyczne.

 www.hurtownia.aneks.poznan.pl 61 822 66 11,  61 822 84 08,  61 822 84 09  hurtownia@aneks.poznan.pl 

Enzymex L9
Trójenzymatyczny preparat do manualnego
mycia i dezynfekcji narzędzi, endoskopów oraz
innych wyrobów medycznych:

skuteczny wobec biofilmu
skuteczny już w 0,5% stężeniu w czasie 10
minut
badania wg fazy 2/2 norm europejskich w
warunkach brudnych

Preparat do użytku profesjonalnego. 

219 zł

Aniosyme XL-3 1L.
Enzymatyczny koncentrat do mycia i dezynfekcji.

89,90 zł

10 szt. wierteł Saiko-Med 

GRATIS

109 zł

129 zł

10 szt. wierteł Saiko-Med 

GRATIS

Saiko Sept 5L.
Koncentrat do mycia i dezynfekcji narzędzi, posiada bardzo dobre właściwości
czyszczące. Może być stosowany również w myjkach ultradzwiękowych
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Dlaczego formówki sekcyjne i tłoczone ROTECK?

W nowoczesnej stomatologii precyzja i estetyka mają kluczowe znaczenie. Wypełnienia, zwłaszcza w odcinku
bocznym, muszą spełniać nie tylko funkcję leczniczą, ale także estetyczną. W tym kontekście formówki sekcyjne i
tłoczone od firmy ROTECK są nieocenionym narzędziem dla każdego stomatologa, który chce zapewnić swoim
pacjentom najwyższy standard usług.

Czym są formówki sekcyjne i tłoczone?

Formówki to specjalistyczne paski, które służą do kształtowania i podtrzymywania materiału wypełniającego
podczas zabiegu odbudowy zębów. Dzięki nim możliwe jest uzyskanie anatomicznego kształtu wypełnienia i
prawidłowego punktu stycznego między zębami.

Formówki sekcyjne
Formówki sekcyjne to krótkie paski stosowane głównie w odbudowie ubytków w zębach bocznych. Umożliwiają
one precyzyjne odwzorowanie kształtu zęba oraz zapewniają lepszy kontakt między sąsiednimi zębami.

Formówki tłoczone
Formówki tłoczone to paski o różnej grubości i kształtach, które pozwalają na idealne dopasowanie do różnych
powierzchni zębów. Są bardziej uniwersalne i znajdują zastosowanie w wielu sytuacjach klinicznych.

Korzyści stosowania formówek ROTECK

Precyzyjne dopasowanie 
Formówki ROTECK są zaprojektowane tak, aby idealnie przylegać do powierzchni zęba, co pozwala na uzyskanie
anatomicznego kształtu wypełnienia i prawidłowego kontaktu między zębami.

Lepsza estetyka wypełnień
Dzięki zastosowaniu formówek tłoczonych i sekcyjnych możliwe jest uzyskanie estetycznych wypełnień, które nie
tylko spełniają funkcję leczniczą, ale również wyglądają naturalnie.

Łatwość użytkowania
Formówki są łatwe w użyciu, co znacznie ułatwia pracę stomatologa i skraca czas zabiegu. Dobre właściwości
mechaniczne sprawiają, że są stabilne podczas aplikacji materiału.

Wytrzymałość i elastyczność
Produkty ROTECK cechują się odpowiednią elastycznością i wytrzymałością, co zapewnia wygodę podczas pracy
oraz odporność na uszkodzenia mechaniczne.

Różnorodność rozmiarów i grubości
ROTECK oferuje szeroką gamę formówek, dzięki czemu można je dopasować do różnych potrzeb klinicznych i
ubytków o różnym stopniu skomplikowania.

Zastosowanie w praktyce klinicznej
Formówki sekcyjne i tłoczone ROTECK znajdują zastosowanie przede wszystkim w:
-Odbudowie ubytków klasy II w zębach bocznych.
-Odbudowie punktów stycznych między zębami.
-Zabiegach estetycznej odbudowy zębów, gdzie kluczowe jest uzyskanie naturalnego kształtu.

                    – precyzja i niezawodność w Twoim gabinecie!
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WSZYSTKIE TECHNIKI. DOWOLNY MATERIAŁ. JEDEN SYSTEM WIĄŻĄCY.

OptiBond™
Universal 360
Jedno rozwiązanie.
Jeden system wiążący!
Doskonałe połączenie
adhezji, wszechstronności
i wygody w jednej butelce:

Uniwersalne, wielofunkcyjne 
rozwiązanie: dowolna technika 
wytrawiania w bezpośrednich 
i pośrednich odbudowach.
Wyjątkowa siła wiązania 
nawet bez dostępu 
światła.

Ergonomiczna butelka 
Lepsza precyzja dawkowania 
i zwiększona wydajność.

Minimalna nadwrażliwość 
pozabiegowa w trosce o komfort 
Twoich pacjentów.

DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ
I PRZETESTUJ

Sprawdzona technologia OptiBond™ GPDM,
teraz wzbogacona o monomer MDP 

dla perfekcyjnej uniwersalności!

NOWOŚĆ! REWOLUCJA W BUTELCE od Kerr™

420 zł
BUTELKA

5 ml
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Wyrób stosowany jako płyn do zarabiania past
(tlenkowocynkowo-eugenolowych) przeznaczonych do: 

wypełniania kanałów korzeniowych;
czasowego wypełniania ubytków.

Preparaty do płukania kanałów korzeniowych. 
Usuwają resztki żywej i martwej miazgi podczas
mechanicznego poszerzania kanału. 
Oczyszczają kanał, łącznie z usuwaniem warstwy mazistej.
Zapobiegają przebarwieniu zęba.

ZnOE

Pasty do polerowania i oczyszczania koron i szyjek zębów.
Stosowane po usunięciu złogów nazębnych (scaling) oraz do
usuwania przebarwień i płytki nazębnej jako alternatywa
piaskowania — przy użyciu końcówek gumowych, silikonowych
lub szczoteczek maszynowych.

Preparat do chemicznego opracowania kanałów korze-
niowych. Ułatwia poszerzenie i opracowanie wąskich kanałów,
zmniejsza ryzyko złamania narzędzia wewnątrz kanału.
Wskazany do odsłaniania ujść kanałowych, chemicznego
poszerzania i udrażniania kanałów oraz usuwania warstwy
mazistej ze ściany kanału.

Preparaty do cementowania koron, mostów i wkładów
koronowo-korzeniowych. Stosowane również do wypełnia-
nia kanałów korzeniowych, szczególnie przy przygotowaniu
zęba do resekcji wierzchołka — zapewniają szczelne zamknię-
cie otworu wierzchołkowego.

Opatrunek wodorotlenkowo-wapniowy do leczenia miazgi
zębowej. Stosowany do przykrycia pośredniego i
bezpośredniego miazgi, amputacji przyżyciowej oraz jako
wkładka dokanałowa. Może być
używany jako stałe wypełnienie
kanałów zębów mlecznych oraz
przy leczeniu resorpcji we-
wnętrznej i złamań korzeni.

Wyrób do wytrawiania szkliwa zębów przy wypełnieniach
chemo- i światłoutwardzalnych, lakach szczelinowych i orto-
dontycznych aparatach stałych. Zwiększa przyczepność i utrzy-
manie uzupełnień stomatologicznych oraz zabezpiecza przed
występowaniem szczeliny brzeżnej. 

Bu
tel

ka z a
dapterem

EUGENOL

ENDOGEL® BIOPULP
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Szczegółowe informacje o produkatch:

chema.rzeszow.pl

ENDOSAL
CHLORAN 2,0%
CHLORAN PLUS 3%
CHLORAN PLUS 6%

CHEMA POLISH I & II

EDTA
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Bright, Natural i Warm:
wystarczą tylko trzy
odcienie, aby zapewnić
doskonałe dopasowanie
do uśmiechów większości
pacjentów - bez
konieczności
stosowania blokera.

3M Health Care to
teraz Solventum

Dodaj prosty w użyciu płynny materiał kompozytowy do swojej codziennej pracy! Nasz najnowszy płynny
materiał do odbudowy umożliwia dozowanie praktycznie bez powstawania pęcherzyków powietrza. Jest
uzupełnieniem uniwersalnego systemu 3M  Filtek  Easy Match.™ ™

Te dwa materiały kompozytowe wyróżniają się intuicyjnym wyborem odcienia, naturalnie adaptującą się 
opakerowością oraz zapewniają długotrwały połysk i odporność na zużycie - czyli posiadają wszystkie 
cechy materiałów Filtek. Można je szybko i bezpiecznie podgrzewać w przenośnym podgrzewaczu do 
kompozytów Solventum  Filtek  Composite Warmer !™ ™

Jeden system, trzy odcienie:
Uproszczone rozwiązanie do
odbudowy wszystkich klas ubytków,
płynnym materiałem kompozytowym

Płynny materiał do odbudowy Solventum  Filtek  Easy Match Flowable™ ™Nowość

© Solventum 2025. Solventum, logotyp S i Filtek są znakami towarowymi firmy Solventum lub jej
podmiotów stowarzyszonych. 3M i logotyp 3M są znakami towarowymi firmy 3M. OMG2033955,

Dowiedz się więcej!
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PEWNOŚĆ W KAŻDEJ KROPLI!
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NOWOŚĆ!

Saiko-Wipes  
Saiko Wipes chusteczki do dezynfekcji powierzchni
zostały opracowane z myślą o zastosowaniach
medycznych, gdzie higiena ma kluczowe znaczenie.
Nasączone preparatem dezynfekującym skutecznie
eliminują bakterie, wirusy i grzyby z powierzchni.
Zapewniają szybkie i niezawodne wsparcie w utrzymaniu
standardów sanitarnych w placówkach ochrony zdrowia,
gabinetach zabiegowych i diagnostycznych. 
Cechy produktu:
bakterio i wirusobójcze, gotowe do użycia, nie wymagają
dodatkowych czynności.

Opakowanie: refill 100 szt.
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SAIKO-DRILL
DEZYNFEKCJA NARZĘDZI I AKCESORIÓW

SAIKO-SEPT
DEZYNFEKCJA NARZĘDZI I AKCESORIÓW
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SKUTECZNOŚĆ

BEZPIECZEŃSTWO 

 DLACZEGO SAIKO-DRILL ? 

WSZECHSTRONNOŚĆ

mycie i dezynfekcja akcesoriów ze wszystkich
stopów metali
działanie bakteriobójcze, drożdżakobójcze oraz
grzybobójcze

do myjek ultradźwiękowych i wanienek do
dezynfekcji
zawiera inhibitor korozji

 idealny do stosowania w
gabinetach medycznych,
stomatologicznych, kosmetycznych

 DLACZEGO SAIKO-SEPT ? 

SKUTECZNOŚĆ

BEZPIECZEŃSTWO 

WSZECHSTRONNOŚĆ

mycie i dezynfekcja narzędzi ze stali, niklu, miedzi,
aluminium
działanie wirusobójcze, bakteriobójcze,
drożdżakobójcze oraz grzybobójcze

do myjek ultradźwiękowych i wanienek do
dezynfekcji
zawiera inhibitor korozji
dobrze czyści i domywa krew, białko i wydzieliny

idealny do stosowania w gabinetach
medycznych, stomatologicznych,
kosmetycznych
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FluoroDose 5% fluorek sodu ( 22 600 ppm) lakier do
fluoryzacji.

Dlaczego FluoroDose?

 

Szybka i łatwa aplikacja. Innowacyjna technika nakładania przy
pomocy jednorazowego opakowania zawierającego pędzelek,
w profilaktyce przeciwko próchnicy u dzieci i dorosłych,
aplikacja od pierwszego zęba,
FluoroDose tworzy na zębach delikatną, niewidoczną powłokę bez
grudek, która przez kilka godzin uwalnia fluor, nie przebarwiając
zębów i nie powodując żółknięcia,
eliminuje lub znacznie obniża nadwrażliwość zębów,
wiąże w obecności śliny,
nie wymaga izolacji zębów,
jedna dawka FluoroDose wystarczy na nałożenie na wszystkie
zęby.

Dostępne smaki: wiśnia, melon, guma balonowa, mięta, karmel i owoce leśne. 
Opakowania: 120szt, 40 szt lub mix smaków 42 szt.

Connexio – 
bond VIII generacji 
od zadań specjalnych 

System dualny i samowytrawiający, który idealnie sprawdzi się podczas pracy przy
cementowaniu wkładów koronowo-korzeniowych, odbudowy zrębu oraz cementowania koron, 
niska wrażliwość i techniczna niezawodność- Connexio wykorzystuje wodę jako rozpuszczalnik,
dzięki czemu nie jest wrażliwe na technikę aplikacji.

Zestaw : 8 ml starcza na 80-90 preparacji. 

 Connexio osiąga jedną z najwyższych wartości siły adhezji do zębiny — blisko 40 MPa.

Dodatkowo zawiera silan, co umożliwia bezpośrednie opracowanie włókien szklanych bez
konieczności stosowania osobnego preparatu silanowego. 
Dzięki temu: 

zmniejsza się koszt materiałowy, 
procedura kliniczna jest prostsza,
zmniejsza się czas, zwiększając jednocześnie wydajność pracy.
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Kup Enzymex L9 1l, a zeszyt kontroli procesu sterylizacji
dostaniesz w gratisie.
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Kup 2 dowolne wkłady worków systemu Sterisol, a
dozownik dostaniesz za 20zł netto
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Twój gabinet jest wart więcej niż myślisz

Stomatologia prywatna w Polsce to jeden z najgorętszych sektorów dla inwestorów i
konsolidatorów rynku medycznego.
Sieci stomatologiczne, fundusze private equity oraz prywatni nabywcy aktywnie poszukują
dobrze prosperujących gabinetów z ugruntowaną bazą pacjentów. 
Jeśli prowadzisz gabinet od kilkunastu lub kilkudziesięciu lat, masz dokładnie to, czego szukają.
I możesz to dobrze sprzedać.

Sprzedaż teraz może być najlepszą decyzją biznesową w Twojej karierze.
Zamiast stopniowo wygaszać działalność lub bezskutecznie szukać następcy w rodzinie,
możesz zamienić lata pracy w konkretny, jednorazowy zastrzyk gotówki.
 Co konkretnie decyduje o wysokiej wycenie gabinetu? Przede wszystkim lojalna, wieloletnia
baza pacjentów – to ona generuje przewidywalny przychód, którego szuka każdy kupujący. 
Ważna jest też lokalizacja, stan i wiek wyposażenia, stabilne wyniki finansowe z ostatnich lat
oraz lojalność zespołu. Sprawnie działający gabinet może osiągnąć wycen, która może Cię
pozytywnie zaskoczyć.

Sprzedaż to również koniec stresu właścicielskiego. Koniec z zarządzaniem zespołem,
problemami sprzętowymi, administracją i odpowiedzialnością za wszystko. Zostaje praca z
pacjentem – jeśli tego chcesz – albo zasłużony odpoczynek. Ty decydujesz.

Dyskretnie, etapowo, bez zakłóceń.

Transakcja może być przeprowadzona w pełnej dyskrecji i bez zakłócenia codziennej pracy
gabinetu. Pacjenci i pracownicy nie muszą nic wiedzieć, dopóki wszystko nie jest gotowe  i
uzgodnione. 
Dobry proces sprzedaży to taki, w którym w dniu finalizacji umowy nie rozpoczyna się
rewolucja, a ewolucja. Ty masz pieniądze na koncie i luz w głowie. Nowy właściciel przejmuje
gabinet razem z zespołem i standardami, które wypracowałeś przez lata. Ciągłość leczenia jest
zachowana – pacjenci nie zostają bez opieki, a Twoi ludzie mają zapewnioną przyszłość.
Rynek jest aktywny, popyt na dobre gabinety jest wysoki, a okno możliwości otwarte. Warto
działać, zanim sytuacja rynkowa się zmieni.

Co dalej?
Pierwszy krok jest prosty – podjęcie szczerej decyzji, że chcesz coś zrobić, aby zabezpieczyć
przyszłość placówki. Dalsze działania są już tylko konsekwencją podjętej decyzji. 
Przygotowanie placówki do sprzedaży, wycena, wybór doradcy, znalezienie inwestora 
i przeprocesowanie umowy sprzedaży nie dojdą do skutku, 
jeżeli nie będzie Twojej decyzji. 
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Citocartin 100 Iniekcje, 1,7 ml, 50 wkładów Molteni

4% Chlorowodorek Artykainy z Adrenaliną 1:100 000
CITOCARTIN 100 zapewnia silne, szybkie, bezpieczne i niezawodne 
znieczulenie o najniższych zawartościach środka obkurczającego naczynia.
.

 
Citocartin 200 iniekcje, 1,7 ml, 50 wkładów Molteni

4% Chlorowodorek Artykainy z Adrenaliną 1:200 000
Silne, szybkie, bezpieczne i niezawodne znieczulenie o najniższych 
zawartościach środka obkurczającego naczynia.

 

Septanest 1:200 000 x 50 amp. 1,8ml

4% roztwór chlorowodorku artykainy z dodatkiem 
środka obkurczającego naczynia – adrenaliną 1:200.000.
Stosowany w krótkotrwałych zabiegach stomatologicznych.

Ubistesin forte x 50 amp. 1,7ml

Do skomplikowanych zabiegów wymagających przedłużonego znieczulenia. 
Zawiera 4% artykainę i adrenalinę w rozcieńczeniu 1:100.000.

 

cenę sprawdź na 

stronie internetowej

lub zadzwoń!

Ubistesin 4% x 50 amp. 1,7ml

Do rutynowych zabiegów. Zawiera 4% artykainę i adrenalinę 
w rozcieńczeniu 1:200.000.

 

Septanest 1:100 000 x 50amp. 1,8ml

4% roztwór chlorowodorku artykainy z dodatkiem 
środka obkurczającego naczynia – adrenaliną 1:100.000. 
Stosowany jako środek znieczulający w skomplikowanych 
lub kompleksowych zabiegach stomatologicznych.
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cenę sprawdź na 

stronie internetowej

lub zadzwoń!

Oryginalne znieczulenia wszystkich
czołowych firm farmaceutycznych.

cenę sprawdź na 

stronie internetowej

lub zadzwoń!
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Najszersza oferta
znieczuleń stomatologicznych

na rynku!

XYLODONT 2% chlorowodorek lidokainy z adrenaliną 1:100 000
2% chlorowodorek lidokainy z adrenaliną 1:80 000
2% chlorowodorek lidokainy z adrenaliną 1:50 000

MEPIDONT
2% chlorowodorek mepiwakainy z adrenaliną 1:100 000

3% chlorowodorek mepiwakainy

CITOCARTIN4% chlorowodorek artykainy z adrenaliną 1:100 000​​

4% chlorowodorek artykainy z adrenaliną 1:200 000​ 


	NUMER 9
	KWIECIEŃ - CZERWIEC 2026
	KWARTALNIK
	NOWOŚCI • PROMOCJE • PARTNERZY • ARTYKUŁY
	POLSKA FIRMA Z
	POLSKIM KAPITAŁEM

	3x
	Kulzer Charisma bulk flow 2g  pierwszy płynny kompozyt typu bulk-fill dostosowujący się do koloru tkanki zęba. Nie wymaga użycia wierzchniej warstwy kompozytu w paście. Do zastosowania w technice jedno- i dwuwarstwowej.
	3 x Charisma Bulk Flow One 2 g Kulzer + 1 x Charisma Bulk Flow One 2g (*gratis) * - wysyłka materiałów przez firmę Kulzer


	477 zł
	3+1
	179 zł
	SDI Stela Automix Kit strzykawka 8g + 5ml Prime Innowacyjny, samoutwardzalny materiał kompozytowy o wysokiej wydajności, który oferuje bezszczelinowy interfejs i niskie ryzyko nadwrażliwości. Nie wymaga kwasu, wytrawiania ani utwardzania światłem.
	Cention Forte Ivoclar kapsułki 50 x 0,3g. A2, primer 6 g. Brushes 50 szt. Bioaktywny materiał do wypełnień Cention Forte. Innowacyjna, wytrzymała alternatywa dla glasjonomeru przy wypełnianiu ubytków klasy I i II.
	1 x Cention Forte Kit

	870 zł
	50 szt.*
	1 x Cention Primer, Brushes,
	* Materiał wysyłany bezpośrednio z Ivoclar Vivadent AG

	Solventum™ Filtek™ Easy Match Flowable 2x2g nowoczesny płynny materiał kompozytowy do odbudowy bezpośredniej, który upraszcza codzienną pracę stomatologa dzięki systemowi zaledwie trzech odcieni: Bright, Natural I Warm.

	229 zł
	2+2
	2 x Solventum™ Filtek™ Easy Match Flowable 2x2g + 2 x Solventum™ Filtek™ Easy Match Flowable 2x2g (*gratis) * - wysyłka materiałów przez firmę Solventum
	Kerr OptiBond Universal 360 – system wiążący nowej generacji. OptiBond Universal 360 to innowacyjny, jednoskładnikowy system łączący klasy „all-in-one”, stworzony z myślą o nowoczesnych procedurach stomatologicznych.

	420 zł
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	FLOW – COLOR Światłoutwardzalny kompozyt typu ”flow” w dziewięciu niezębowych kolorach.
	FLOW-COLOR ułatwia odnalezienie ujść kanałów podczas reendodoncji, zabezpieczając jednocześnie korzenie przed próchnicą wtórną. Skutecznie lakuje bruzdy i szczeliny szkliwa, pomagając rodzicom kontrolować stan lakowanych zębów.


	33,90 zł
	FluoroDose 42 szt. Mix smaków FluoroDose lakier do fluoryzacji zębów zawierający 5% fluorku sodu, pakowany w jednorazowe dawki LolliPack. Fluoro Dose nie barwi zębów na żółto i nie ma gorzkiego smaku.

	149 zł
	48,90 zł
	Remin Pro VOCO Ochrona zębów z fluorem i hydroksyapatytem.
	Elmex Sensitive Professional Duraphat Fluoride Varnish Single Dose 0,4ml opakowanie 50 szt. Elmex Sensitive Professional Duraphat Fluoride Varnish Single Dose to  lakier fluorowy do znoszenia nadwrażliwości zębów. Smak malinowy. 5% fluorku sodu (22600 ppm fluoru).

	339 zł
	189 zł
	Molteni Antema 50szt Tampony z końskiego kolagenu.

	3+1
	Proglider® Dentsply Sirona
	Kup 3x Proglider (opakowanie 3 pilniki)  ODBIERZ 1x Proglider (opakowanie 3 pilniki)


	777 zł
	3x
	3 x Proglider® Dentsply Sirona  + 1 x Proglider® Dentsply Sirona  (*gratis) * - wysyłka materiałów przez firmę Dentsply Sirona

	Denco Super Files  Chameleon pilniki maszynowe Charakteryzują się zaawansowaną technologią ceramiczno-metalową, zapewniającą doskonałą aktywację cieplną i elastyczność. Wyprodukowane ze stopu niklowo-tytanowego, z zastosowaniem nanomateriałów klasy medycznej, które są bezpieczniejsze i przyjazne dla środowiska.

	149 zł
	Denco Pilniki H opakowanie 6 szt. Stalowe pilniki endodontyczne, przeznaczone do ręcznego opracowywania kanałów korzeniowych. Zamocowana na stałe podkładka i uchwyt. Długość 25mm. Możliwość sterylizacji w maksymalnej temperaturze 135˚C. Kolorystyczne kody dla łatwiejszej identyfikacji rozmiaru pilników.

	16 zł
	Denco Pilniki K opakowanie 6 szt. Stalowe pilniki endodontyczne, przeznaczone do ręcznego opracowywania kanałów korzeniowych. Efektywne, agresywne, wydajne, o wysokiej sile cięcia. Zamocowana na stałe podkładka i uchwyt. Długość 25mm. Możliwość sterylizacji w maksymalnej temperaturze 135˚C. Kolorystyczne kody dla łatwiejszej identyfikacji rozmiaru pilników.

	16 zł
	Formówki sekcyjne Roteck 50 sztuk Rozmiary S,M,L,L z krawędzią.

	29,90zł
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	219 zł
	BMS Dental WHITE 38% Profesjonalny żel do wybielania zębów.

	99,90 zł
	Bms Dental Vinylbite  Materiał winylowo-polisiloksanowy o średniej konsystencji przeznaczony do rejestracji zgryzu. Bardzo wysoka twardość końcowa przy krótkim czasie wiązania wewnątrzustnego. Brak uwalniania substancji toksycznych w trakcje i po utwardzaniu.
	BioRoot Flow 2g. Bioaktywny uszczelniacz kanałów korzeniowych w strzykawce, skuteczne uszczelnienie kanałów korzeniowych, niezależnie od techniki, na zimno czy na ciepło.

	440 zł
	APTECZKA BASIC Cerkamed
	Zgodnie z art.10 ust.1 pkt 3 ustawy o działalności leczniczej (Dz.U. 2011, nr 112, poz. 654) lekarz powinien posiadać w gabinecie sprzęt niezbędny do udzielania pierwszej pomocy, do której jest zobowiązany na podstawie art.30 ustawy o zawodzie lekarza (Dz.U.1997, nr 28, poz.152). Apteczka Basic jest niezbędnym zestawem ratowniczym jaki powinien znajdować się w każdym gabinecie stomatologicznym. Całość wyposażenia jest umieszczona w specjalnie zaprojektowanej torbie ratowniczej.


	1200 zł
	Enzymex L9 Trójenzymatyczny preparat do manualnego mycia i dezynfekcji narzędzi, endoskopów oraz innych wyrobów medycznych:
	skuteczny wobec biofilmu
	skuteczny już w 0,5% stężeniu w czasie 10 minut
	badania wg fazy 2/2 norm europejskich w warunkach brudnych
	Preparat do użytku profesjonalnego.

	89 zł
	Aniosyme XL-3 1L. Enzymatyczny koncentrat do mycia i dezynfekcji.

	89,90 zł
	Prosept Jet Forte 5L Prosept Jet Forte to niezawodny koncentrat do czyszczenia urządzeń ssących. Nie zawiera aldehydów, rozpuszcza krew i albuminy, bardzo wydajny.

	129 zł
	Saiko Drill 5L. Preparat do jednoczesnego mycia i dezynfekcji wszelkich narzędzi obrotowych:  frezy, kamienie polerskie, wiertła, narzędzia endodontyczne.

	109 zł
	GRATIS
	10 szt. wierteł Saiko-Med
	Saiko Sept 5L. Koncentrat do mycia i dezynfekcji narzędzi, posiada bardzo dobre właściwości czyszczące. Może być stosowany również w myjkach ultradzwiękowych


	219 zł
	GRATIS
	10 szt. wierteł Saiko-Med


	Dlaczego formówki sekcyjne i tłoczone ROTECK?
	W nowoczesnej stomatologii precyzja i estetyka mają kluczowe znaczenie. Wypełnienia, zwłaszcza w odcinku bocznym, muszą spełniać nie tylko funkcję leczniczą, ale także estetyczną. W tym kontekście formówki sekcyjne i tłoczone od firmy ROTECK są nieocenionym narzędziem dla każdego stomatologa, który chce zapewnić swoim pacjentom najwyższy standard usług.
	Czym są formówki sekcyjne i tłoczone?
	Formówki to specjalistyczne paski, które służą do kształtowania i podtrzymywania materiału wypełniającego podczas zabiegu odbudowy zębów. Dzięki nim możliwe jest uzyskanie anatomicznego kształtu wypełnienia i prawidłowego punktu stycznego między zębami.
	Formówki sekcyjne Formówki sekcyjne to krótkie paski stosowane głównie w odbudowie ubytków w zębach bocznych. Umożliwiają one precyzyjne odwzorowanie kształtu zęba oraz zapewniają lepszy kontakt między sąsiednimi zębami.
	Formówki tłoczone Formówki tłoczone to paski o różnej grubości i kształtach, które pozwalają na idealne dopasowanie do różnych powierzchni zębów. Są bardziej uniwersalne i znajdują zastosowanie w wielu sytuacjach klinicznych.

	Korzyści stosowania formówek ROTECK
	Precyzyjne dopasowanie
	Formówki ROTECK są zaprojektowane tak, aby idealnie przylegać do powierzchni zęba, co pozwala na uzyskanie anatomicznego kształtu wypełnienia i prawidłowego kontaktu między zębami.
	Lepsza estetyka wypełnień
	Dzięki zastosowaniu formówek tłoczonych i sekcyjnych możliwe jest uzyskanie estetycznych wypełnień, które nie tylko spełniają funkcję leczniczą, ale również wyglądają naturalnie.
	Łatwość użytkowania
	Formówki są łatwe w użyciu, co znacznie ułatwia pracę stomatologa i skraca czas zabiegu. Dobre właściwości mechaniczne sprawiają, że są stabilne podczas aplikacji materiału.
	Wytrzymałość i elastyczność
	Produkty ROTECK cechują się odpowiednią elastycznością i wytrzymałością, co zapewnia wygodę podczas pracy oraz odporność na uszkodzenia mechaniczne.
	Różnorodność rozmiarów i grubości
	ROTECK oferuje szeroką gamę formówek, dzięki czemu można je dopasować do różnych potrzeb klinicznych i ubytków o różnym stopniu skomplikowania.
	Zastosowanie w praktyce klinicznej
	Formówki sekcyjne i tłoczone ROTECK znajdują zastosowanie przede wszystkim w: -Odbudowie ubytków klasy II w zębach bocznych. -Odbudowie punktów stycznych między zębami. -Zabiegach estetycznej odbudowy zębów, gdzie kluczowe jest uzyskanie naturalnego kształtu.
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	NOWOŚĆ!
	REWOLUCJA W BUTELCE od Kerr™
	WSZYSTKIE TECHNIKI. DOWOLNY MATERIAŁ. JEDEN SYSTEM WIĄŻĄCY. OptiBond™ Universal 360 Jedno rozwiązanie. Jeden system wiążący! Doskonałe połączenie adhezji, wszechstronności i wygody w jednej butelce:
	Uniwersalne, wielofunkcyjne  rozwiązanie: dowolna technika  wytrawiania w bezpośrednich  i pośrednich odbudowach. Wyjątkowa siła wiązania  nawet bez dostępu  światła. Ergonomiczna butelka  Lepsza precyzja dawkowania  i zwiększona wydajność. Minimalna nadwrażliwość  pozabiegowa w trosce o komfort  Twoich pacjentów.
	420 zł BUTELKA 5 ml

	Sprawdzona technologia OptiBond™ GPDM, teraz wzbogacona o monomer MDP
	dla perfekcyjnej uniwersalności!
	DOWIEDZ SIĘ WIĘCEJ I PRZETESTUJ



	AGATOS S & W
	CHEMA POLISH I & II
	Preparaty do cementowania koron, mostów i wkładów koronowo-korzeniowych. Stosowane również do wypełnia- nia kanałów korzeniowych, szczególnie przy przygotowaniu zęba do resekcji wierzchołka — zapewniają szczelne zamknię- cie otworu wierzchołkowego.
	Pasty do polerowania i oczyszczania koron i szyjek zębów. Stosowane po usunięciu złogów nazębnych (scaling) oraz do usuwania przebarwień i płytki nazębnej jako alternatywa piaskowania — przy użyciu końcówek gumowych, silikonowych lub szczoteczek maszynowych.

	BIOPULP
	EDTA

	ENDOGEL®
	Opatrunek wodorotlenkowo-wapniowy do leczenia miazgi
	Preparat do chemicznego opracowania kanałów korze- niowych. Ułatwia poszerzenie i opracowanie wąskich kanałów, zmniejsza ryzyko złamania narzędzia wewnątrz kanału. Wskazany do odsłaniania ujść kanałowych, chemicznego poszerzania i udrażniania kanałów oraz usuwania warstwy mazistej ze ściany kanału.
	i bezpośredniego miazgi, amputacji przyżyciowej oraz jako wkładka dokanałowa. Może być używany jako stałe wypełnienie kanałów zębów mlecznych oraz
	zębowej.
	Stosowany
	do
	przykrycia
	pośredniego
	przy
	leczeniu
	resorpcji
	we-
	wnętrznej i złamań korzeni.

	EUGENOL
	WYTRAWIACZ®
	Wyrób do wytrawiania szkliwa zębów przy wypełnieniach chemo- i światłoutwardzalnych, lakach szczelinowych i orto- dontycznych aparatach stałych. Zwiększa przyczepność i utrzy- manie uzupełnień stomatologicznych oraz zabezpiecza przed występowaniem szczeliny brzeżnej.
	Wyrób stosowany jako płyn do zarabiania past (tlenkowocynkowo-eugenolowych) przeznaczonych do:
	ZnOE
	wypełniania kanałów korzeniowych; czasowego wypełniania ubytków.


	ENDOSAL CHLORAN 2,0% CHLORAN PLUS 3% CHLORAN PLUS 6%
	Preparaty do płukania kanałów korzeniowych.
	Usuwają resztki żywej i martwej miazgi podczas mechanicznego poszerzania kanału.  Oczyszczają kanał, łącznie z usuwaniem warstwy mazistej. Zapobiegają przebarwieniu zęba.
	Szczegółowe informacje o produkatch:
	chema.rzeszow.pl
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	3M Health Care to teraz Solventum

	Jeden system, trzy odcienie: Uproszczone rozwiązanie do odbudowy wszystkich klas ubytków, płynnym materiałem kompozytowym
	Nowość
	Płynny materiał do odbudowy Solventum™ Filtek™ Easy Match Flowable
	Dodaj prosty w użyciu płynny materiał kompozytowy do swojej codziennej pracy! Nasz najnowszy płynny materiał do odbudowy umożliwia dozowanie praktycznie bez powstawania pęcherzyków powietrza. Jest uzupełnieniem uniwersalnego systemu 3M™ Filtek™ Easy Match. Te dwa materiały kompozytowe wyróżniają się intuicyjnym wyborem odcienia, naturalnie adaptującą się  opakerowością oraz zapewniają długotrwały połysk i odporność na zużycie - czyli posiadają wszystkie  cechy materiałów Filtek. Można je szybko i bezpiecznie podgrzewać w przenośnym podgrzewaczu do  kompozytów Solventum™ Filtek™ Composite Warmer !
	Bright, Natural i Warm: wystarczą tylko trzy odcienie, aby zapewnić doskonałe dopasowanie do uśmiechów większości pacjentów - bez konieczności stosowania blokera.

	Dowiedz się więcej!
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	Saiko-Wipes
	Saiko Wipes chusteczki do dezynfekcji powierzchni  zostały opracowane z myślą o zastosowaniach medycznych, gdzie higiena ma kluczowe znaczenie. Nasączone preparatem dezynfekującym skutecznie eliminują bakterie, wirusy i grzyby z powierzchni.  Zapewniają szybkie i niezawodne wsparcie w utrzymaniu standardów sanitarnych w placówkach ochrony zdrowia, gabinetach zabiegowych i diagnostycznych.  Cechy produktu: bakterio i wirusobójcze, gotowe do użycia, nie wymagają dodatkowych czynności.
	Opakowanie: refill 100 szt.
	PEWNOŚĆ W KAŻDEJ KROPLI!


	NOWOŚĆ!
	SAIKO-DRILL
	DEZYNFEKCJA NARZĘDZI I AKCESORIÓW
	DLACZEGO SAIKO-DRILL ?
	SKUTECZNOŚĆ
	mycie i dezynfekcja akcesoriów ze wszystkich stopów metali
	działanie bakteriobójcze, drożdżakobójcze oraz grzybobójcze

	BEZPIECZEŃSTWO
	do myjek ultradźwiękowych i wanienek do dezynfekcji
	zawiera inhibitor korozji

	WSZECHSTRONNOŚĆ
	idealny do stosowania w gabinetach medycznych, stomatologicznych, kosmetycznych



	SAIKO-SEPT
	DEZYNFEKCJA NARZĘDZI I AKCESORIÓW
	DLACZEGO SAIKO-SEPT ?
	SKUTECZNOŚĆ
	mycie i dezynfekcja narzędzi ze stali, niklu, miedzi, aluminium
	działanie wirusobójcze, bakteriobójcze, drożdżakobójcze oraz grzybobójcze

	BEZPIECZEŃSTWO
	do myjek ultradźwiękowych i wanienek do dezynfekcji
	zawiera inhibitor korozji
	dobrze czyści i domywa krew, białko i wydzieliny

	WSZECHSTRONNOŚĆ
	idealny do stosowania w gabinetach medycznych, stomatologicznych, kosmetycznych

	Zestaw : 8 ml starcza na 80-90 preparacji.


	Connexio –  bond VIII generacji  od zadań specjalnych
	System dualny i samowytrawiający, który idealnie sprawdzi się podczas pracy przy cementowaniu wkładów koronowo-korzeniowych, odbudowy zrębu oraz cementowania koron,
	niska wrażliwość i techniczna niezawodność- Connexio wykorzystuje wodę jako rozpuszczalnik, dzięki czemu nie jest wrażliwe na technikę aplikacji.
	Connexio osiąga jedną z najwyższych wartości siły adhezji do zębiny — blisko 40 MPa.
	Dodatkowo zawiera silan, co umożliwia bezpośrednie opracowanie włókien szklanych bez konieczności stosowania osobnego preparatu silanowego.  Dzięki temu:
	zmniejsza się koszt materiałowy,
	procedura kliniczna jest prostsza,
	zmniejsza się czas, zwiększając jednocześnie wydajność pracy.


	FluoroDose 5% fluorek sodu ( 22 600 ppm) lakier do fluoryzacji.
	Dlaczego FluoroDose?
	Szybka i łatwa aplikacja. Innowacyjna technika nakładania przy pomocy jednorazowego opakowania zawierającego pędzelek,
	w profilaktyce przeciwko próchnicy u dzieci i dorosłych,
	aplikacja od pierwszego zęba,
	FluoroDose tworzy na zębach delikatną, niewidoczną powłokę bez grudek, która przez kilka godzin uwalnia fluor, nie przebarwiając zębów i nie powodując żółknięcia,
	eliminuje lub znacznie obniża nadwrażliwość zębów,
	wiąże w obecności śliny,
	nie wymaga izolacji zębów,
	jedna dawka FluoroDose wystarczy na nałożenie na wszystkie zęby.
	Dostępne smaki: wiśnia, melon, guma balonowa, mięta, karmel i owoce leśne.  Opakowania: 120szt, 40 szt lub mix smaków 42 szt.
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	Kup 2 dowolne wkłady worków systemu Sterisol, a dozownik dostaniesz za 20zł netto
	Kup Enzymex L9 1l, a zeszyt kontroli procesu sterylizacji dostaniesz w gratisie.
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	Twój gabinet jest wart więcej niż myślisz
	Stomatologia prywatna w Polsce to jeden z najgorętszych sektorów dla inwestorów i konsolidatorów rynku medycznego. Sieci stomatologiczne, fundusze private equity oraz prywatni nabywcy aktywnie poszukują dobrze prosperujących gabinetów z ugruntowaną bazą pacjentów.  Jeśli prowadzisz gabinet od kilkunastu lub kilkudziesięciu lat, masz dokładnie to, czego szukają. I możesz to dobrze sprzedać.
	Sprzedaż teraz może być najlepszą decyzją biznesową w Twojej karierze. Zamiast stopniowo wygaszać działalność lub bezskutecznie szukać następcy w rodzinie, możesz zamienić lata pracy w konkretny, jednorazowy zastrzyk gotówki.  Co konkretnie decyduje o wysokiej wycenie gabinetu? Przede wszystkim lojalna, wieloletnia baza pacjentów – to ona generuje przewidywalny przychód, którego szuka każdy kupujący.  Ważna jest też lokalizacja, stan i wiek wyposażenia, stabilne wyniki finansowe z ostatnich lat oraz lojalność zespołu. Sprawnie działający gabinet może osiągnąć wycen, która może Cię pozytywnie zaskoczyć.
	Sprzedaż to również koniec stresu właścicielskiego. Koniec z zarządzaniem zespołem, problemami sprzętowymi, administracją i odpowiedzialnością za wszystko. Zostaje praca z pacjentem – jeśli tego chcesz – albo zasłużony odpoczynek. Ty decydujesz.
	Dyskretnie, etapowo, bez zakłóceń.
	Transakcja może być przeprowadzona w pełnej dyskrecji i bez zakłócenia codziennej pracy gabinetu. Pacjenci i pracownicy nie muszą nic wiedzieć, dopóki wszystko nie jest gotowe  i uzgodnione.  Dobry proces sprzedaży to taki, w którym w dniu finalizacji umowy nie rozpoczyna się rewolucja, a ewolucja. Ty masz pieniądze na koncie i luz w głowie. Nowy właściciel przejmuje gabinet razem z zespołem i standardami, które wypracowałeś przez lata. Ciągłość leczenia jest zachowana – pacjenci nie zostają bez opieki, a Twoi ludzie mają zapewnioną przyszłość. Rynek jest aktywny, popyt na dobre gabinety jest wysoki, a okno możliwości otwarte. Warto działać, zanim sytuacja rynkowa się zmieni.
	Co dalej? Pierwszy krok jest prosty – podjęcie szczerej decyzji, że chcesz coś zrobić, aby zabezpieczyć przyszłość placówki. Dalsze działania są już tylko konsekwencją podjętej decyzji.  Przygotowanie placówki do sprzedaży, wycena, wybór doradcy, znalezienie inwestora  i przeprocesowanie umowy sprzedaży nie dojdą do skutku,  jeżeli nie będzie Twojej decyzji.


	Oryginalne znieczulenia wszystkich czołowych firm farmaceutycznych.
	Citocartin 100 Iniekcje, 1,7 ml, 50 wkładów Molteni
	4% Chlorowodorek Artykainy z Adrenaliną 1:100 000 CITOCARTIN 100 zapewnia silne, szybkie, bezpieczne i niezawodne  znieczulenie o najniższych zawartościach środka obkurczającego naczynia. .
	cenę sprawdź na  stronie internetowej lub zadzwoń!


	Citocartin 200 iniekcje, 1,7 ml, 50 wkładów Molteni
	4% Chlorowodorek Artykainy z Adrenaliną 1:200 000 Silne, szybkie, bezpieczne i niezawodne znieczulenie o najniższych  zawartościach środka obkurczającego naczynia.

	Ubistesin 4% x 50 amp. 1,7ml
	Do rutynowych zabiegów. Zawiera 4% artykainę i adrenalinę  w rozcieńczeniu 1:200.000.
	cenę sprawdź na  stronie internetowej lub zadzwoń!


	Ubistesin forte x 50 amp. 1,7ml
	Do skomplikowanych zabiegów wymagających przedłużonego znieczulenia.  Zawiera 4% artykainę i adrenalinę w rozcieńczeniu 1:100.000.

	Septanest 1:100 000 x 50amp. 1,8ml
	4% roztwór chlorowodorku artykainy z dodatkiem  środka obkurczającego naczynia – adrenaliną 1:100.000.  Stosowany jako środek znieczulający w skomplikowanych  lub kompleksowych zabiegach stomatologicznych.
	cenę sprawdź na  stronie internetowej lub zadzwoń!


	Septanest 1:200 000 x 50 amp. 1,8ml
	4% roztwór chlorowodorku artykainy z dodatkiem  środka obkurczającego naczynia – adrenaliną 1:200.000. Stosowany w krótkotrwałych zabiegach stomatologicznych.
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	Najszersza oferta
	znieczuleń stomatologicznych

	na rynku!
	CITOCARTIN 4% chlorowodorek artykainy z adrenaliną 1:100 000​​ 4% chlorowodorek artykainy z adrenaliną 1:200 000​​
	XYLODONT  2% chlorowodorek lidokainy z adrenaliną 1:100 000 2% chlorowodorek lidokainy z adrenaliną 1:80 000 2% chlorowodorek lidokainy z adrenaliną 1:50 000
	MEPIDONT 2% chlorowodorek mepiwakainy z adrenaliną 1:100 000 3% chlorowodorek mepiwakainy
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